
Installation von Acrobat Reader

Seit dem Erscheinen der CD ROM kann eine neue Version vorlie-
gen. Informieren Sie sich unter
http://www.adobe.com/prodindex/acrobat/readstep.html

Inhalt und Einschränkungen

Die Installation von Acrobat Reader ermöglicht das Lesen von
PDF-Dateien, insbesondere der Foliensammlung.

Installation und Deinstallation

Installieren und deinstallieren Sie die Software unter dem
Menüpunkt Start/Einstellungen/Systemsteuerung/Software:

1. Klicken Sie im Explorer doppelt auf Setup.exe.

2. Folgen Sie dem Installationsdialog und geben Sie bei der entspre-
chenden Aufforderung den Laufwerkspfad an (z.B. C:\Acrobat).

Sie können Acrobat Reader direkt aus dem Windows-Startmenü akti-
vieren oder es unter AcroRd32.exe aus dem soeben erstellten Instal-
lationsverzeichnis starten. Acrobat Reader aktiviert sich automatisch,
Sie aus Explorer oder aus der Foliensammlung eine Datei mit der En-
dung *.pdf anklicken.

Zur Deinstallation klicken Sie aus dem Windows-Startmenü auf Ado-
be Acrobat-Uninstall Acrobat Reader 3.01.

Entwickler

Das geistige Eigentum an der Demonstrationssoftware gehört im
vollen Umfang dem Softwareanbieter:

http://www.adobe.com/prodindex/acrobat/readstep.html
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Die Demonstrationssoftware ist gratis erhältlich bei:

http://www.adobe.com/prodindex/acrobat/readstep.html
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